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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 
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Дт – дебет 

ЄСВ – єдиний соціальний внесок 

Кт – кредит  

МСБО – міжнародні стандарти бухгалтерського обліку 

МСФЗ – міжнародні стандарти фінансової звітності 

НП(С)БО – національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку 

ПДВ – податок на додану вартість 

ПДФО – податок з доходів фізичних осіб 

ПЕОМ – персональна електронно-обчислювальна машина 

ПСП – податкова соціальна пільга 

ССВ – сума страхових внесків 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Основним джерелом формування фінансових 

ресурсів для існування держави і виконання нею своїх функцій, стабілізації 

соціально – економічних, політичних процесів та забезпечення єдиних 

соціальних стандартів країни на макроекономічному та мікроекономічному 

рівнях є саме податки, які отримуються від фізичних і юридичних осіб, суб’єктів 

економічного життя. 

В Україні відбуваються кардинальні перетворення в соціально-

економічній сфері, де значна увага приділяється створенню ефективної системи 

оподаткування, і пошуки в цій площині відбуваються з моменту проголошення 

незалежності до сьогоднішніх днів. 

Облік розрахунків з бюджетом за податками і платежами повинен 

забезпечувати: чітке дотримання нормативно-правового законодавства, 

обґрунтованість застосовуваної бази оподаткування, визначення податкового 

зобов’язання та формування податкової звітності. Враховуючі часті зміни в 

податковому законодавстві, це означає його недосконалість та потребує змін і 

уточнень. Від рівня організації і досконалості методики 

внутрішньогосподарського контролю розрахунків із бюджетом за податками і 

платежами залежить ефективність організації і здійснення податкових 

розрахунків на підприємстві, який спрямований на усунення порушень чинного 

законодавства. 

Питання побудови ефективної системи обліку розрахунків з бюджетом за 

податками і платежами суб’єктів господарювання є доволі важливим та 

зумовлює актуальність обраної теми дослідження. 

Дослідження різних аспектів обліку, контролю та аналізу знайшли своє 

відображення в роботах вітчизняних і закордонних учених: Безверхий К.,  Гмиря 

В.П., Діденко С.В., Кононенко Л.В., Крисоватий А. І., Полянська О.А., 

Островецький В.І., Соколовська А.М., Тофан І.М., Юрій С.І. та інші. У той же 
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час, багато питань залишаються невирішеними та потребують подальшого 

дослідження. 

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Результати 

кваліфікаційної роботи знайшли відображення в науково-дослідних роботах 

кафедри економіки підприємства економічного факультету за темою «Розвиток 

суб’єктів економічної діяльності в умовах мікро- та макроекономічних 

трансформацій ХХІ ст.» (державний реєстраційний номер 0119U002955, термін 

дії 2019-2024 рр. 

Метою дослідження є узагальнення теоретичних положень, а також 

розробка практичних заходів та рекомендацій щодо удосконалення обліку та 

контролю розрахунків з бюджетом за податками і платежами (в частині податку 

на прибуток, податку на додану вартість та податку з доходів фізичних осіб) на 

підприємстві.  

Досягнення зазначеної мети зумовило необхідність вирішення наступних 

завдань: 

- дослідити теоретичні аспекти обліку та контролю розрахунків з 

бюджетом за податками і платежами на підприємстві; 

- проаналізувати фінансово-економічну характеристику підприємства; 

- охарактеризувати організацію роботи бухгалтерської служби та оцінка 

базових засад облікової політики підприємства; 

- дослідити стан обліку та контролю розрахунків з бюджетом за податками 

і платежами в досліджуваному підприємстві; 

- запропонувати шляхи удосконалення облікового та контрольного 

забезпечення розрахунків з бюджетом за податками і платежами на підприємстві. 

Об‘єктом дослідження є сукупність  теоретичних, методичних і 

практичних питань пов’язаних з вивченням операцій з обліку та контролю 

взаємовідносин підприємств з бюджетом за податками та платежами. 

Предметом дослідження є методика ведення обліку та контроль 

розрахунків з бюджетом за податками та платежами та ТОВ «ГІДРО-ВАКУУМ 

УКРАЇНА». 
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Методи дослідження. У процесі вирішення поставлених завдань 

використано такі наукові методи й прийоми аналізу: синтезу, аналізу, індукції, 

дедукції (для визначення сутності категорій «податки»); метод порівняння 

статистичних даних (для виявлення основних проблем та тенденцій фінансово-

економічної характеристики підприємства); графічний метод (наочне 

представлення отриманих результатів дослідження у вигляді рисунків та 

графіків), а також абстракції, індукції і дедукції, поєднання аналізу та синтезу, 

узагальнення, що дало можливість вирішити поставлені завдання. 

Теоретичною та інформаційною базою дослідження є нормативно-правові 

акти, наукові статті, монографії, матеріали досліджень, проведених за участю 

автора, фінансова, бухгалтерська та статистична звітність підприємства, а також 

дані первинних документів та регістрів обліку підприємства в частині 

відображення операцій розрахунків за податками та платежами. 

Елементи наукової новизни одержаних результатів: 

- узагальнено підходи до трактування категорії «податок»; 

- знайшли подальше обґрунтування теоретичні та методичні положення і 

запропоновані рекомендації з удосконалення обліку і контролю розрахунків з 

бюджетом. 

Апробація результатів дослідження. Результати досліджень 

доповідались та знайшли обговорення на міжнародної студентської науково-

практичної конференції «Цифровізація економіки та використання 

підприємницького мислення в інноваційних практиках» - тема доповіді 

«Цифровізація в сфері оподаткування». 

Публікації. Результати досліджень опубліковані у 1 науковій праці 

«Безготівкові розрахунки в умовах цифровізації економіки: перспективи та 

виклики» - тезах доповіді загальним обсягом 0,2 д.а. [10] 

Структура та обсяг роботи. Загальний обсяг роботи 77 стор. В роботі 

розміщено 11 таблиці на 11 стор., 12рисунків на 12 стор., 2 додатки на 11 стор. 

Вона складається із вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних 

джерел на 7 стор., який містить 62 найменування.  
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ВИСНОВКИ 

 

За результатами проведеного дослідження порядку обліку та контролю 

розрахунків з бюджетом за податками і платежами можна зробити наступні 

висновки: 

1. Податки і платежі до бюджету є джерелом доходу бюджету будь-якої 

країни. Податок та податковий збір – це обов’язкові платежі особи державі, що 

справляється для наповнення бюджету та, в якійсь мірі, є сплатою за певні 

послуги, які держава надає громадянам. 

Однією з найголовніших ознак податків є односторонній рух вартості від 

платників до держави. Розуміння податку як обов'язкового платежу фізичних і 

юридичних осіб до відповідних ланок бюджетної системи прийнятне лише для 

практичних потреб. Кожен податок є не лише носієм фіскальних відносин, а й 

виконує певну регулятивну дію; має побічні зовнішні соціальні наслідки для 

фіску.  

2. Виступаючи особливою формою взаємозв’язків держави і суб’єктів 

економіки, податки відіграють важливу роль у державному регулюванні їх 

діяльності. Податки не діють в державі відособлено один від одного, а 

створюють цілісну систему 

Податкові надходження формують більше половини бюджету України. За 

результатами 2022 р. їх питома вага в Державному бюджеті складає 53,1 %, а в 

довоєнний період коливалась в рамках від 79,1 % до 85,4 %. 

Бюджетоутворюючими податками в Україні виступають податок на 

додану вартість, податок з доходів фізичних осіб та податок на прибуток 

підприємства. 

3. В Україні діє чітка вертикальна система регулювання взаємовідносин у 

господарській та фінансовій сфері. Особливо чітко це прослідковується у 

взаємовідносинах юридичних та фізичних осіб з державою в частині податкових 

правовідносин, що закріплено на найвищому законодавчому рівні, а також 
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здійснюється на всіх ланках управління включаючи і найнижчий – 

безпосередньо розпорядчі документи підприємства. 

4. Базою дослідження виступало ТОВ «ГІДРО-ВАКУУМ УКРАЇНА», 

основним видом діяльності якого є оптова торгівля устаткуванням. 

Підприємство має статус малого підприємства. 

Проведений аналіз засвідчив задовільний фінансовий стан підприємства, 

яке постійно нарощує свою ділову активність. 

5. Бухгалтерський облік на ТОВ «ГІДРО-ВАКУУМ УКРАЇНА» здійснює 

одна особа – головний бухгалтер. 

Облік організовано у відповідності з діючими нормативними 

документами. 

Підприємство перебуває на загальній системі оподаткування. 

Облік на підприємстві повністю автоматизовано за допомогою система 

BAS Бухгалтерія, яка успішно використовується понад два роки. 

6. Підприємство є платником податку на прибуток з квартальним звітним 

періодом. При розрахунку податку повинно здійснювати його коригування на 

податкові різниці, проте прийнята на підприємстві облікова політика дозволяє не 

проводити таких розрахунків, так як специфіка господарських операцій дозволяє 

повністю гармонізувати податковий та бухгалтерський облік по даному податку. 

Порядок відображення операцій по нарахуванню та сплаті податку повністю 

відповідає нормативним вимогам. 

7. Будучи платником податку на додану вартість підприємство сплачує 

його як різницю між «вихідним» та «вхідним» ПДВ, застосовуючи, як і всі 

платники, електронну систему адміністрування даного податку. Позитивним 

моментом в роботі підприємства є той факт, що в аналізованому періоді йому 

вдалося уникати фактів блокування податкових накладних., 

Даний податок займає найбільше податкове навантаження в податкових 

платежах підприємства. 

Згідно робочого плану рахунків підприємства для обліку розрахунків по 

даному податку використовують субрахунок 6411 «Розрахунки за податком на 
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додану вартість», а також ще два субрахунки 643 «Податкові зобов'язання» та 

644 «Податковий кредит». 

Усі операції відображаються згідно вимог законодавства. 

8. Всі підприємства у своїй господарській діяльності використовують 

найману працю, а відтак зобов’язані виступати податковими агентами по 

нарахуванні і перерахуванню до бюджету податку з доходів фізичних осіб. 

Займаючи досить високу питому вагу в платежах до бюджету порядок 

нарахування та сплати його на підприємстві напрочуд простий, так як відсутні 

будь-які специфічні умови його нарахування (відсутні буть які пільгові категорії 

працівників та специфічні операції). 

9. Важливе значення у взаємовідносинах з бюджетом по розрахунках за 

податками та платежами належить гідному контролю за їх здійсненням. Нажаль 

на досліджуваному підприємстві не запроваджено системи внутрішнього 

контролю, а відтак внесені пропозиції по його налагоджуванню. 

10. в умовах карантинних обмежень а в подальшому із запровадженням 

воєнного стану не проводились і зовнішні перевірки підприємства. Проте в 

роботі розглянуто підходи та програму здійснення зовнішньої перевірки по 

одному з податків, а саме по податку на прибуток підприємства. Чітке знання 

процедур перевірки дозволяє уникнути значної кількості можливих помилок у 

повсякденній обліковій роботі 

  



78 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

 

1. Безверхий К. Модель внутрішньогосподарського контролю 

розрахунків за податками та зборами Бухгалтерський облік і аудит. 2016. №2. 

С.30- 36 

2. Буглаєва О. Ю. Податковий контроль: теоретичний аспект Наукові 

праці НДФІ № 4 (49). 2009. С.131-137. URL: 

http://npndfi.org.ua/docs/NP_09_04_131_uk.p (дата звернення: 29.11.2023). 

3. Вишневський М. Інвентаризація розрахунків. Податки та 

бухгалтерський облік. 2005. №88 С.5-12 

4. Волошан І.Г., Волковська Я.В. Облікова і податкова політика в 

управлінні бізнес-процесами промислових підприємств. Бізнес Інформ. 2019. № 

1. С. 273–278. 

5. Волошенюк І.Є. Удосконалення бухгалтерського обліку розрахунків 

з податку на прибуток. Ефективна економіка. 2017. № 7. URL: 

http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=5701. (дата звернення: 29.11.2023). 

6. Вороновська К. О. Економічна обґрунтованість податків і зборів у 

податково-правовому регулюванні. Кваліфікаційна наукова праця на правах 

рукопису. 197с. URL: http://phd.znu.edu.ua/page/dis/07_2019/Voronovska.pdf (дата 

звернення: 29.11.2023) 

7. Гамова О. В., Козачок І. А., Самойленко Т. В Особливості обліку та 

удосконалення методики аудиту розрахунків з бюджетом за податком на додану 

вартість на діючому підприємстві. Агросвіт. 2019. № 1-2. С. 33–39. URL: 

http://www.agrosvit.info/pdf/1-2_2019/7.pdf (дата звернення: 29.11.2023) 

8. Гмиря В.П. Роль податків в умовах забезпечення розвитку економіки 

України. Фінансовий простір. № 4 (16). 2014. С.58-62. URL: 

https://ofp.cibs.ubs.edu.ua/files/1404/14gvprpv.pdf (дата звернення: 29.11.2023) 

9. Господарський кодекс України від 16.01.2003 № 436-ІV. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text (дата звернення: 27.11.2023) 

http://npndfi.org.ua/docs/NP_09_04_131_uk.p
http://phd.znu.edu.ua/page/dis/07_2019/Voronovska.pdf
http://www.agrosvit.info/pdf/1-2_2019/7.pdf
https://ofp.cibs.ubs.edu.ua/files/1404/14gvprpv.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text


79 

10. Данчук О.  Цифровізація в сфері оподаткування. Цифровізація 

економіки та використання підприємницького мислення в інноваційних 

практиках: збірник матеріалів за результатами міжнародної студентської 

науково-практичної конференції. Електронне видання. Кам‘янець-Подільський: 

Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2023. С 

23-26.  

11. Дворецька Ю.А., Кузнєцова О.М., Єрмакова Л.В. Проблеми розвитку 

малого підприємництва в умовах податкових перетворень. Наукові дослідження 

та розробки. економіка. 2020. Т. 8. № 2. С. 31-36 

12. Діденко С.В., Жушман Я.В. Облік розрахунків підприємства з 

бюджетом з податку на додану вартість. Економіка і регіон. 2012. № 4(35). С. 

195–198 

13. Дідова О.В., Довиденко В.А. Податкове навантаження як фактор 

економічної безпеки суб'єкта господарювання. Фінанси та облікова політика. 

2020. № 2 (17). З. 5-10. 

14. Закриття облікового року: зведений чек-лист для 

сільгосппідприємства. "Баланс-Агро" № 51 від 28 грудня 2021 року. URL: 

https://balance.ua/news/post/zakrytie-uchetnogo-goda-svodniy-chek-list-dlya-

selxozpredpriyatiya (дата звернення: 29.11.2023) 

15. Зозуля Л. Теоретичні аспекти фінансового контролю податкового 

навантаження. Режим доступу: http://www.vtei.com.ua/konfa/27_03/4/6.pdf (дата 

звернення: 29.11.2023). 

16. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку 

активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій 

затверджено Наказ Міністерства фінансів України 30.11.1999  № 291URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99#Text (дата звернення: 27.11.2023) 

17. Інструкція про порядок відкриття та закриття рахунків користувачам 

надавачами платіжних послуг з обслуговування рахунків. Затверджена 

постановою Правління НБУ від 29.07.2022 р. № 162 URL: 

http://www.vtei.com.ua/konfa/27_03/4/6.pdf
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99#Text


80 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0162500-22#Text (дата звернення: 

29.11.2023) 

18. Інструкція про службові відрядження в межах України та за кордон: 

затверджена наказом МФУ 13.03.1998 р. № 59 URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0218-98#Text (дата звернення: 27.11.2023) 

19. Кононенко Л.В. Організація обліку і аудиту розрахунків за 

податками та платежами в умовах використання сучасного інформаційного 

забезпечення / Кононенко Л.В., Назарова Г.Б., Оришака О.В// Облік, аналіз і 

аудит. Випуск І-II (77-78). 2020. С. 202-210. Режим доступу: 

http://chteiknteu.cv.ua/herald/content/download/archive/2020/v1_2/17.pdf (дата 

звернення: 27.11.2023) 

20.  Конституція України: прийнята на п'ятій сесії Верховної Ради 

України 28 червня 1996 року в редакції 01.01.2020 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text 

(дата звернення: 27.11.2023) 

21. Корінька М.Д. Внутрішній контроль господарської діяльності 

підприємства : навчальний посібник. Фастів, 2016. 440 с. 

22. Крисоватий А. І., Десятнюк О. М. Податкова система: Навч. 

посібник. Тернопіль: Карт-бланш, 2004. 331 с. 

23. Кругляк. З. І. Податковий облік та звітність у сучасних умовах: 

Навч.Посібн. -2-ге вид. К.: ІНФРА-К, 2015. 352с. 

24. Куцик П.О., Полянська О.А. Облік і звітність в оподаткуванні : 

навчальний посібник. Львів : Вмдавництво Львівського торговельно-

економічного університету, 2017. 508 с. 

25. Кучер С. В. Організація системи внутрішнього контролю 

розрахунків за податком на прибуток Вісник Хмельницького національного 

університету. № 2, Т. 1. 2012. С. 86-89. Режим доступу: 

http://journals.khnu.km.ua/vestnik/pdf/ekon/2012_2_1/086-089.pdf (дата звернення: 

29.11.2023). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0162500-22#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0218-98#Text
http://chteiknteu.cv.ua/herald/content/download/archive/2020/v1_2/17.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80#Text
http://journals.khnu.km.ua/vestnik/pdf/ekon/2012_2_1/086-089.pdf


81 

26. Кушніренко О.А. Розрахунки за податками сільськогосподарських 

підприємств як об’єкт обліку і контролю Облік і фінанси. 2017. № 2(76). С. 727–

735 

27. Лазур С. П. Системний підхід до структуризації податкової системи 

ринкового типу. Ефективна економіка № 1. 2013. 

URL:http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=1732. (дата звернення: 

29.11.2023) 

28. Лукіна А.О. Особливості контролю розрахунків по податку на 

прибуток. URL: http://nauka.kushnir.mk.ua/?p=67892 7. (дата звернення: 

29.11.2023). 

29. Методичні рекомендації щодо облікової політики підприємства: 

затверджено Наказом Міністерства фінансів України від 27.06.2013 р. №635. 

URL: http://buhgalter911.com/Res/Zakoni/Me-todRek/metod_uchetpolit.aspx (дата 

звернення 27.11.2023) 

30. Методичні рекомендації щодо організації та проведення 

камеральних перевірок податкової звітності платників податків, крім перевірок 

податкової декларації про майновий стан і доходи та податкової декларації 

платника єдиного податку - фізичної особи - підприємця : Наказ Міністерства 

доходів і зборів України від 14 червня 2013 р. № 165. Законодавство України. 

URL: https://zakon3.rada.gov.ua/ laws/show/2755-17 (дата звернення: 29.11.2023). 

31. Миколаєць А. П. Податковий контроль: теоретичні засади і практика 

застосування в умовах реформування економіки України Електронний журнал: 

Державне управління: удосконалення та розвиток № 12. 2016. URL: 

http://www.dy.nayka.com.ua/?op=1&z=1073 (дата звернення: 29.11.2023). 

32. Мороз Е.Г. Податковий менеджмент: навч. посібн. Рівне: НУВГП, 

2020. 412 с. 

33. Морозова Г. С., Руденко Є.М. Вплив податку на додану вартість на 

формування доходів державного бюджету України. Економіка та держава. 2014. 

№ 8. С. 42–46. 

http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=1732
http://buhgalter911.com/Res/Zakoni/Me-todRek/metod_uchetpolit.aspx
http://www.dy.nayka.com.ua/?op=1&z=1073


82 

34. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 

«Загальні вимоги до фінансової звітності» URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text (дата звернення: 27.11.2023) 

35. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 11 

«Зобов’язання» URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0085-00#Text (дата 

звернення: 29.11.2023) 

36. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 

«Дохід» URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0860-99#Text (дата звернення: 

29.11.2023) 

37. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 17 

«Податок на прибуток» URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0047-01#Text  

(дата звернення: 29.11.2023) 

38. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 

«Спрощена фінансова звітність» URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0161-

00#Text  дата звернення: 29.11.2023) 

39. Остап’юк М.Я., Лучко М.Р., Даньків Й.Я. Історія бухгалтерського 

обліку: навч.посіб. К.: Знання, 2007. 276 с. 

40. Островецький В.І. Формування податкових надходжень бюджету в 

умовах трансформації економіки України: дис. … канд. екон. наук: спец. 

08.04.01. Науково-дослідний фінансовий ін-т при Міністерстві фінансів України. 

К., 2006. 222 с. 

41.  Офіційний сайт компанії Hydro-Vacuum URL: http://www.hydro-

vacuum.com.ua/company.php#ad-image-0 (дата звернення: 29.11.2023) 

42. Офіційний сайт міністерства фінансів України URL: 

https://index.minfin.com.ua/ua/finance/budget/gov/income/ (дата звернення: 

29.11.2023) 

43. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань 

і господарських операцій підприємств і організацій у редакції наказу 

Міністерства фінансів України 09.12.2011 N 1591 URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1557-11#Text (дата звернення: 27.11.2023) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0085-00#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0860-99#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1557-11#Text


83 

44. Податки в декілька кліків: на Дії з'являться нові послуги для бізнесу. 

URL: https://diia.gov.ua/news/podatki-v-dekilka-klikiv-nadiyi-zyavlyatsya-novi-

poslugi-dlya-biznesu (дата звернення: 29.11.2023). 

45. Податковий кодекс України від 2 грудня 2010 року № 2755-VI зі 

змінами та доповненнями. URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-

17#Text (дата звернення: 27.11.2023) 

46. Положення про Державну аудиторську службу України Затверджено 

постановою КМУ від 3 лютого 2016 р. № 43 URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/43-2016-%D0%BF#Text (дата звернення: 

29.11.2023) 

47. Положення про документальне забезпечення записів у 

бухгалтерському обліку Затверджено наказом МФУ від 24.05.1995 № 88 URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0168-95#Text (дата звернення: 29.11.2023) 

48. Потієвська А.Ю. Зміни в податковому законодавстві та їх вплив на 

роботу бухгалтера. URL: https://stimul.kiev.ua/articles.htm?a=zmini-v-

podatkovomu-zakonodavstvi-ta-ikh-vpliv-na-robotu-bukhgaltera. (дата звернення: 

29.11.2023). 

49. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон 

України від 16.07.1999р. №996-XIV. URL:  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text (дата звернення: 27.11.2023) 

50. Про Державну фіскальну службу України : Постанова Кабінету 

Міністрів України від 21 травня 2014 р. № 236. Кабінет Міністрів України. URL: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/ show/236-2014-%D0%BF (дата звернення: 

29.11.2023). 

51. Про затвердження Зразка форми акта (довідки) документальної 

планової/позапланової виїзної перевірки податкового, валютного та іншого 

законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі 

органи, та Методичних рекомендацій щодо оформлення матеріалів 

документальних перевірок : Наказ ДФСУ від 25 лютого 2021 р. № 244. 

https://diia.gov.ua/news/podatki-v-dekilka-klikiv-nadiyi-zyavlyatsya-novi-poslugi-dlya-biznesu
https://diia.gov.ua/news/podatki-v-dekilka-klikiv-nadiyi-zyavlyatsya-novi-poslugi-dlya-biznesu
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text


84 

Законодавство України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0244912-21 

(дата звернення: 29.11.2023). 

52.  Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне 

соціальне страхування : Закон України № 2464-VI від 08.07.2010 URL:  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17#Text (дата звернення: 29.11.2023) 

53. Про затвердження Інструкції зі статистики заробітної плати : наказ 

Міністерства статистики України 11.12.1995 р. № 323. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0114-04#Text (дата звернення: 29.11.2023) 

54. Пушкар М.С., Щирба М.Т. Теорія і практика формування облікової 

політики: моногр. Тернопіль: Карт-бланш, 2009. 260 с. 

55. Сміт А. Дослідження про природу і причини багатства народів / пер. 

з англ. Київ: Наш формат, 2018. 736 с. 

56. Соколовська А.М. Податкова політика в Україні у контексті її впливу 

на розвиток економіки. Фінанси України. 2006. № 9. С. 65‒81. 

57. Тофан І.М. Особливості застосування електронної звітності в 

оподаткуванні. Збірник наукових праць Національного університету державної 

податкової служби України. 2013. № 1. С. 222-229. 

58. Турянський Ю. І. Податки як суспільно-економічна категорія їх 

функції та види. Науковий вісник НЛТУ України. 2014. Вип. 24.1. С. 296-302. 

URL: http://nbuv.gov.ua/j-pdf/ nvnltu_2014_24.1_53.pdf (дата звернення: 

29.11.2023) 

59. Цивільний кодекс України  від 16 січня 2003 р. № 435-IV. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text (дата звернення: 27.11.2023) 

60. Шевченко Л.Я. Інтегрований облік в управлінні процесом 

оподаткування підприємства. Облік і фінанси. 2016. № 2(72). С. 90–95. 

61. Юрій С.І.,  Бескид Й.М. Бюджетна система України. К. : Вид-во 

НІОС. 2000. 400 с. 

62. Ricardo David. From the principles of political economy and taxation. 

Canada: Batoche Books, 2005. 333 p. 

  

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0244912-21
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2464-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0114-04#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text

